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O¢uata

I. a. Na avtiotoyicete ka0e mapdotacn and T XTHAN A GTO QVOTTOYUA TNG, OO TN
>min B, ypapovtag, 6to @OUALO amavtinoedVv Gog, dimAa oe kGbe ypaupo amd ™
2 A 1ov KotdAAnio apfud ond ™ Zin B.

2mAn A XmAn B
) (a+f)° i) a? + 208 + 5
B) (oa—p)° i) a® + 3028 + 3a3% + 3°
V) (a+B)? iii) o2 — 208 + (2
8) (a—p)? iv) o® — 30283 + 3a3% — 3°

[4%x0,75=3 povdadec]

B. Na amodeiete v TawtodOT 1A,

(a+8) (a=p)=a*- B

[2 povéoeg]

2. No copumAnpaoete, 6T0 GUALO OTAVTNCEDY GG, KATAAANAQ, TO KEVO OGTE VO TOLPOYOVTO-
TomBoHV 01 TAPACTAGELS TOL AKOAOVOOVV.

i) Te+TY =T (oo o) i) 62 —12=6+ (o —...n))
i) o —25=(ece. + o) - (s — i) iv) 12 —6y+9=(..—...)>
V) TrPw + ldow = ... (x +2)

[5x1=5 povddeg]



IMopvéoio Mokpokdmog
Eravoinmikd Aayoviepo A' Tpuivov
Mafnpotwkd I'" Tvuvaciov

3. Xpnoomolidvtog, Kabe Qopd, TV KATAAANAN ToTtdTNTA, 1) LE OTOOVONTOTE GALO TPOTO
embopeite, va Ppeite Ta avamtdyuara,

2
i) (a+4) i) (282+9)° M)(w—%)

iv) (3z 4 2y)° v) (a2 —22)°
[5x1=5 povédoeg]

4.  o. No amodeilete 011,

1\° 1
— = 2—3a)-(2+3 8o = — + 2.
(a &) + ( a)- (24 3a) + 8« =t

[3 povdoeg]

B. Na amodeitete 6T,

3x-(x—1)2—2x-(\/5—1)-(\/5+1)—(x2+3x+6):(x—3)-(3x2—|—2).

[2 povdoeg]



